

2020 杭州市大学生就业·见习空中双选会今启动,9大招聘专场云端见 校长入驻小时新闻,直荐优秀毕业生

本报记者 陈素萍

前不久,由教育部、人力资源和社会保障部共同组织的2020届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议指出,2020届高校毕业生规模预计将达到874万人,同比增加40万人。

因疫情影响,各类高校毕业生现场招聘活动暂停,教育部号召各地在疫情防控期间,千方百计增加网络招聘活动。

“云应聘”成为毕业生找工作的第一选择。本月起,由杭州市人力资源和社会保障局主办、杭州市就业服务中心承办、钱江晚报·小时新闻联合协办的“预见未来,职等你来”2020杭州市大学生就业·见习空中双选会系列活动火热上线。

今天,作为9大专场活动的首场空中双选会,“金融财经专场”已正式启动。

更值得期待的是,我们还联合“学习强国”浙江学习平台,邀高校校长们亮相为学生就业助威,以短视频的形式,推荐自家的优秀专业和毕业生。今起首先亮相的嘉宾是中国计量大学校长宋明顺、浙江财经大学党委副书记余建森、浙江传媒学院校长徐小洲。

预见未来·校长直荐

毕业生责任意识强、创新水平高

宋明顺 中国计量大学校长

中国计量大学是一所以计量、标准、质量、市场监管和检验检疫为办学特色的本科高校。2017年成为省部共建大学,2019年迈入浙江省重点建设高校行列。学校设有18个学院(部),创办1所独立学院,所设专业涵盖9大学科门类,形成了以工见长、理工管结合,多学科综合协调发展的格局。

多年来,学校发挥行业办学优势,服务创新驱动战略,在就业创业教育改革等方面基础扎实。2017年入选“全国创新创业典型经验高校50强”,2018年成为首批“浙江省普通高校毕业生示范性创业学院”。我校毕业生责任意识强、创新水平高、专业素质优,深受各用人单位青睐,往届毕业生薪酬水平高出全省本科院校的平均水平,毕业生初次就业率和升学率位居全省本科高校前列。

我校2020届毕业生有6101人,其中本部本科毕业生3857人,研究生毕业生643人,独立学院本科毕业生1601人,欢迎各用人单位前来招贤纳士。

在此,我祝愿同学们爱你所爱,行你所行,精思国计,细量民生,在以后的人生道路上永葆奋斗姿态,自信无畏,勇敢追梦,做新时代的奋斗者。

这里是金融人才的沃土

余建森 浙江财经大学党委副书记

一直以来,浙江财经大学坚持立德树人、三全育人,学校实施“宽口径、厚基础、强应用、个性化”的人才培养原则,累计为国家经济建设和社会发展培养了10万余名各级各类高素质人才,被誉为财税系统的“黄埔军校”、会计师的摇篮、金融人才的沃土、企业家的殿堂。

多年来,我校毕业生总体就业率始终保持在97%以上,在教育部联合发布的“2014中国高校通用就业能力排行榜”上,我校位列浙江省高校第1位,全国第12位。中国薪酬网公布的“2018年中国大学毕业生薪酬排行榜TOP200”中,我校位列全国第75位,浙江省属高校第1位。

在此,我有几句话想送给2020届全体毕业生:希望你们坚定信念、涵养情怀,做爱国爱校的践行者,不负韶华、砥砺前行。

同时,我也向长期以来鼎力支持学校建设的社会各界用人单位发出诚挚邀请,欢迎你们常来学校招才引智,期待贵我双方友谊长存,共育英才!

最后,衷心祝愿2020届同学们幸福平安、前程似锦、梦想成真!希望各大知名企业慧眼识珠,继续支持参与我校各类网上招聘活动,招收更多我校优秀毕业生!

谱写青春篇章,实现人生价值

徐小洲 浙江传媒学院校长

浙江传媒学院是浙江省人民政府和国家广播电视总局共建高校,是我国一所特色鲜明的高水平传媒大学。我们学校始终牢记习近平总书记对浙传提出的“紧跟时代、突出特色”的殷切希望,牢牢坚持立德树人的根本任务,立足浙江,面向全国,走向世界,形成德艺双修、理实相融的特色培养体系,搭建产教融合、校企合作的特色实践平台,不断为国家培养出一大批有责任、有情怀、有担当的复合型、创新型传媒人才。

今年,我校将有3389名本科生和99名研究生走出浙传、走向世界!毕业生涉及60余个专业方向,其中传媒艺术类2652名,普通理工类606名,普通文史类230名。

在此,我竭诚欢迎全国各用人单位来浙传选才育才!

2020届的浙传小伙伴们,你们是新时代的新青年,是浙传的骄傲!愿你们到祖国最需要的地方去,在祖国最需要的岗位上贡献聪明才智,谱写青春篇章,实现人生价值,把你们青春的名字牢牢刻画在中国梦的蓝图之上!

9大专场3000余家企业 云亮相

手机看企业宣讲,与HR一对一在线沟通……在本次双选会上,30000余个就业或见习岗位职位在“云端”虚位以待。

本次活动历时近3个月,共有50余所高校、3000余家企业参与,将举办9大专场空中双选会,涵盖金融、制造业、跨境电商、医学医药、文创等领域。用人单位、高校毕业生均不收取任何费用。

九个专场具体安排如下:3月23日-28日金融财经专场;3月30日-4月4日机械制造专场;4月6日-11日跨境电子商务专场;4月13-18日医学医药专场;4月20日-25日省外高校专场;4月27日-5月2日教育培训专场;5月11日-16日信息技术专场;5月18日-23日商旅综合专场;5月25日-30日文化创意专场。

此外,杭州市现有见习基地1000余家,年提供见习岗位近30000个。除了就业服务,还有众多见习基地参与招聘,欢迎2020届及2021届毕业大学生报名。

校长入驻小时新闻 直荐毕业生

疫情当下,校长们都时刻关心、关注着今年毕业生的就业情况。

作为2020杭州市大学生就业·见习空中双选会系列活动的重磅内容之一,钱江晚报·小时新闻牵头发起“预见未来 校长直荐”栏目,向全省高校发出邀请,请校长们以短视频的形式,隆重推荐自家的毕业生。

“就像当年,县长推销旅游产品,市长吆喝农副产物,学生今年就业有压力,我们也来推荐毕业生!”

“为了畅通就业渠道,缓解毕业生求职焦虑,也为企业更好揽才,我愿意出份力。”

“我参加!大家共同努力打赢疫情防控下就业保卫战。我也要为毕业生体面就业保驾护航。”

……

中国计量大学、浙江财经大学、浙江海洋大学、浙江科技学院、浙江传媒学院、浙江外国语学院、杭州师范大学……纷纷表示要为学生助力吆喝。

3月23日起,“预见未来 校长直荐”栏目将在钱江晚报·小时新闻、“学习强国”浙江学习平台推出,欢迎更多校长的加入。



宋明顺



余建森



徐小洲



小时新闻APP
扫一扫,看校长“直荐”优秀毕业生